

Код та назва дисципліни	2-231-7 Волонтерська практика
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	23 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота».
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Соціології, соціальної роботи, публічного управління та адміністрування
П.І.П. НПП (за можливості)	професор Осетрова Оксана Олександрівна АБО доцент Борисова Юлія Володимирівна
Рівень ВО	Другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	Курс: 1. Семестр: парний.
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Знання з таких дисциплін, як соціальна політика, психологія особистості, самоорганізація особистості, організація та методи волонтерської роботи, методи соціальної роботи, основи консультування, соціальна робота з різними групами клієнтів, соціальна робота в громаді, суїцидологія.
Що буде вивчатися	Практика волонтерської роботи з урахуванням особливостей міжнародного та вітчизняного волонтерського руху; особливості функціонування міжнародних і вітчизняних волонтерських організацій.
Чому це цікаво/треба вивчати	Набуття практичного досвіду у сфері волонтерства, ознайомлення на практиці з різними видами волонтерської роботи; формування уявлення про практичне надання безкорисливої допомоги оточуючим, які перебувають у складних життєвих обставинах.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знаходити шляхи подолання складних життєвих обставин, обирати ефективні методи їх вирішення, передбачати наслідки; критично аналізувати й оцінювати соціально-політичні процеси на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях; використовувати стратегії індивідуального та колективного представництва; застосовувати методи соціальної роботи у конкретних умовах взаємодії з клієнтом.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність дотримуватися етичних принципів і стандартів соціальної роботи; здатність ініціювати соціальні зміни, спрямовані на підвищення соціального добробуту.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	30
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	–